學習祝福 停止詛咒

思考致富.com-家庭教育工廠 吳老師

有一對醫生夫婦,他們有個兒子,這兒子帶給他們許多煩惱。不只如此,這兒子離家出走、 斷絕音訊三、四年了。

醫生有一天門診時遇上一位患者是諮商師,於是把他心中的苦楚告訴對方。

這名諮商師看著他說:「你已經咒詛兒子多久了?」

這位醫生很訝異,他說:「你說我在咒詛兒子,這是什麼意思?」

諮商師回答說:「所謂咒詛的意思就是,說另一個種種人的不是。剛才你所說的,都在告訴我有關你兒子的不是。你這樣咒詛兒子多久了呢?」

這位醫生低著頭,說:「是的,他一出生我就咒詛他到現在,對他,我從來都不曾說一句好話。」

諮商師說:「結果是無效的,對吧?」

這位醫生說:「是的。」

於是諮商師說:「我要挑戰你和你妻子,在接下來的兩個月,當你們想到這兒子時,要祝福他,而不是想到他的不好。當你們說起兒子時,我要你們記得他好的一面,說他的好話。」

醫生回家後,把這事告訴太太,他們同意這諮商師的意見,也願意這麼做。當他們談起兒子時,他們嘗試記得兒子的優點。他們每天都持續這麼做。

大約過了第十天,醫生正在家裡休假,電話響了。

是的,電話的另一端竟是出走三、四年的兒子。

兒子說:「爸爸,我真的不確定為何我會打電話給你,我只想告訴你這幾天,我一直想到你和媽媽,還有我們的家人,所以我只想打電話給你,看看你們好不好。」

這位父親說:「兒子啊! 我真的很歡喜能接到你的電話。」他們在電話中聊了幾分鐘,然 後父親問:「我不知道你心裡怎麼想,但週六要不要一起吃晚餐?」兒子欣然答應。



校址: 24162 新北市三重區中正北路 163 號 02-2971-5606

週末晚餐時間,這對父子見面了。這位兒子穿著很破舊的衣服,留著一頭又亂又長的頭髮。 過去,父親肯定會嚴厲苛責兒子,然而這次,父親以接納的態度面對兒子,在心裡祝福他。他 問兒子問題後,他就聽兒子的回答。兒子說到一些對的地方,他也給予肯定。

晚餐快結束時 ,兒子望著父親說 : 「爸爸! 我不知道發生什麼事 ,不過我很享受和你在一起的這段時間。」父親回應說 : 「兒子 ,我也很享受和你在一起啊!」

兒子說:「嗯!爸爸,我想今晚在家裡過夜好嗎?就今晚而已,我想看看媽媽和家人, 還有我那張舊舊的床。」父親說:「當然可以啊!我們很高興你能和我們在一起。」

那一整天,父親心裡驚覺當他停止咒詛兒子,而以祝福代之時,情況就有了極大的改變。 那天晚上,當兒子躺在他自己的床上時,父親來到兒子房間,坐下來對兒子說:「孩子,過去 這麼多年來我對你很不好,你願意原諒我嗎?」

兒子說:「爸爸,我當然原諒你啊!」然後他就抱著父親,他們的關係從此開始和好。

然而這和好的關係真正是從什麼時候開始的 ? 是從這對父母開始為兒子祝福的時候開始 的。

網址連結:<u>http://dujin-rich.com/stopcursing/</u>